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INFORMACE PRO MÉDIA 
 
Obhájkyně evropského titulu Denisa Barešová nejede 
na ME a nominaci na MS získala díky divoké kartě 
 
Praha (20. května 2011) – Obhájkyně titulu a také úřadující mistryně 
světa ve sportovní aerobiku Denisa Barešová z Dukly Praha se definitivně 
nezúčastní mistrovství Evropy, které se koná od 23. do 26. června 
v italském Turínu. Její dodatečnou nominaci neschválil Český svaz 
aerobiku, fitness a tance FISAF.cz ani poté, co zvítězila v třetím a 
posledním nominačním závodě pro mistrovství světa. Pro světový 
šampionát v australském Gold Coast nedaleko Brisbane (18. až 23. října) 
dostala Barešová divokou kartu a vešla se mezi tři české reprezentantky. 
 
„Nominace Denisy na mistrovství Evropy není možná proto, že se Denisa 
nezúčastnila ani jednoho z řádných závodů vypsaných pro nominaci na 
ME. Velice si vážíme všech jejích výsledků včetně loňského vítězství na MS 
v Eindhovenu, ale žijeme v demokratickém sportovním svazu a základní 
podmínkou jeho dobrého fungování a důvěryhodnosti je dodržování 
pravidel,“ uvedla prezidentka Českého svazu aerobiku, fitness a tance 
FISAF.cz Jana Havrdová a vysvětlila: „Tamara Jiříková, Kateřina 
Šmejkalová i Karolína Svobodová se na ME řádně nominovaly a není 
možné platnou nominaci mimo veškerá pravidla měnit. Navíc Denisa 
bojovala celé jaro s vleklými zdravotními problémy, které stále potřebují 
určitý klidnější režim.“ Podle Havrdové by příprava na Turín mohla 
rekonvalescenci Barešové výrazně narušit. 
 
„Díky tomu, že Denisa vyhrála poslední nominační závod v Havlíčkové 
Brodě, udělila jí svazová komise divokou kartu pro nominaci na MS 
v Austrálii,“ řekla Havrdová k nominaci Barešové do Austrálie. 
 
Denisa Barešová nastalou situaci chápe, ale mrzí ji, že nedostala možnost 
v Turínu startovat a pokusit se o třetí titul mistryně Evropy v řadě. „Mrzí 
mě to o to víc, protože podle jedné informace by se uvažovalo o mé 
dodatečné nominaci na ME pokud bych vyhrála třetí nominační závod pro 
MS. To se sice stalo, ale…,“ uvedla úřadující mistryně světa i Evropy 
Barešová a doplnila: „Ano, určitým způsobem rozhodnutí nominační 
komise chápu. Taková jsou pravidla. Jen možná škoda, že v aerobiku 
neplatí to, co v některých jiných sportech, tedy to, že obhájce titulu má 
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automaticky zajištěnou účast i na příštím šampionátu.“ Barešová však na 
své neúčasti v Turínu „našla“ i pozitivum: „Aspoň se budu moct snad 
definitivně vyléčit, protože vir po mononukleóze mám v sobě pořád.“ 
 
Nominace české reprezentace na mistrovství světa ve sportovní 
aerobiku, fitness a hip hop – Gold Coast (18. až 23. října 2011) - 
ženy-jednotlivci:  Tamara Jiříková (Fitness club Olgy Šípkové), Denisa 
Barešová (Aerobic Studio Čelákovice/ASC Dukla Praha), Kateřina 
Šmejkalová (Aerobic Dancers Kladno).  
Muži-jednotlivci: Jan Pochobradský (Fitness club Olgy Šípkové), Filip 
Hrdlička (Fitness Studio Louny), Daniel Komarov (Akademie aerobiku 
R. Hanákové). 
Páry: Tamara Jiříková, Jan Pochobradský (Fitness club Olgy Šípkové), 
Kateřina Kolářská, Robert Černý (Sportovní klub MK Kladno), Veronika 
Šindelářová, Pavel Sirotek (Juniorská škola aerobiku Domyno Ivy 
Farářové). 
Tříčlenné týmy: Radka a Tereza Cihlářovy, Zuzana Reissová (Fitness 
Center Báry a Hanky Šulcové), Monika Cermanová, Barbora Poulová, 
Adéla Samešová (Aerobic Junior Club I. Mrňákové Ústí nad Labem), 
Veronika Anna Kotrnochová, Karolína Svobodová, Tereza Večerková 
(Juniorská škola aerobiku Domyno Ivy Farářové). 
Fitness aerobik: Aerobic Dancers Kladno (Šmejkalová, G. a M. 
Husákovy, Saidlová, Kadlecová, Schöppelová, Koubová, Lansdorfová), 
Fitness Center Báry a Hanky Šulcové (Chmelařová, Hrdličková, Kolářová, 
Picková, Poloczková, Dostálová, Mielniková, Peisarová), Aerobik klub Zlín 
(Kateřina Bahulová, Karolína Friesová, Klára Kalíková, Lucie Košárková, 
Lucie Vyvlečková, Petra Machalíková, Erika Markytánová, Veronika 
Kalíková, Kristýna Veitová, Renáta Myjavcová, Sylva Košacká). 
Fitness step: Sportovní klub aerobik Oxygen Příbram (D. a L. Chlebnovy, 
Kleinbauerová, Severová, Ježková, Kůrková, Šircová, Nováková), Sport 
Academy Kladno (Mičková, Šímová, Sládková, Koucká, Birnbaumová, 
Oupicová, J. a K. Proškovy), Aerobik Centrum Brno (Klajbová, Kočičková, 
Hodová, Alexová, Rexová, Vymazalová). 


